

Анатольева, И. Три баса на одной сцене / И. Анатольева // Шахтерская правда. - 2012. -17 февраля (№18). – С. 3.

В детской музыкальной школе №10 прошел гала-концерт звезд российской оперы, лауреатов международных конкурсов «Три баса».

Сама идея - собрать на одной сцене в лучшем концертном зале г. Прокопьевска несколько басов одновременно и устроить между ними соревнование - уже сама по себе неординарна.

Михаил Гужов, Дмитрий Скориков и Андрей Триллер - блистательные солисты Государственного академического Большого театра России и Новосибирского театра оперы и балета, увенчанные престижными премиями и званиями лауреатов. Каждый из них наделен талантом, а их голоса - неповторимой тембровой окраской. В их исполнении прозвучали популярные арии из опер П. Чайковского, А. Бородина, А. Даргомыжского, Дж. Россини, Ш. Гуно, Н. Римского-Корсакова, романсы и русские народные песни. Участники концерта исполняли соло, а затем объединялись в трио. Венцом программы стали всенародно любимые песни «Ямщик, не гони лошадей», «Улица, улица», «Вдоль по Питерской», «Мельник».